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Sicherer Erfolgreich



Gerade beim Sport, wo höchste Anforderungen an 

Sehleistung und Sicherheit der Augen gestellt werden, 

gelangen noch viel zu oft falsch korrigierende sowie 

ungeeignete Brillen oder Kontaktlinsen zum Einsatz. 

Nach neusten Erkenntnissen betrifft dies 30 – 40% 

aller Sportler. Folge davon sind eingeschränkte oder 

mangelnde sportliche Leistungsfähigkeit, falsche Be­

wegungsabläufe oder sogar Sportunfälle, oft mit erheb­

lichen Folgeschäden. Dabei ist es mit den Möglich­

keiten moderner Sportoptometrie heute so einfach, 

sich vor negativen Konsequenzen zu schützen und 

die eigene Leistungsfähigkeit markant zu steigern.

Gute Augen und beste Sicht sind auch 
bei jedem Sport das A und O. Eine gute 
Sehleistung verbessert die Resultate beim 
Sport und erhöht auch die Sicherheit 
für sich selbst und andere. So können 
Distanzen richtig eingeschätzt, Hinder­
nisse rechtzeitig erkannt und in jeder 
Situation blitzschnell reagiert werden. 

Sicherheit für alle Fälle



Mit unserem Sportsvision-Dienstleistungspaket leisten 

wir einen aktiven Beitrag für mehr Sicherheit und Erfolg 

beim Sport. Sportsvision basiert auf den neusten Er­

kenntnissen der Sportoptometrie, einer Wissenschaft, 

welche das Sehen als dynamisches Ganzes erfasst.

Ein ganzheitliches Konzept für beste Sicht ist beim 

Sport besonders wichtig, weil die optimale Koordi­

nation von Sehen und Bewegung von entscheiden-

der Bedeutung ist. Neben dem Sehvermögen erfasst 

die Sportoptometrie deshalb auch die Koordination 

des Sehens mit Bewegungsabläufen und begreift 

das Sehen als ein dynamisches System.

Mehr Leistung  
dank Sportsvision

Sportsvision Dienstleistungen:
1. Beratung und Aufklärung über gutes 

Sehen beim Sport 2. Beurteilung der indivi­

duellen Sehfähigkeiten in einer bestimmten 

Sportart 3. Aufdecken von Schwächen im vi­

suellen System, die sich negativ auf die sport­

liche Leistung auswirken 4. Verhütung von 

sportbedingten Augenverletzungen 5. Ver­

ordnung von Kontaktlinsen 

oder Brille, je nach Anforde­

rung und Sportart 6. Ange­

bot adäquater Hilfestellung



Für Erfolg und Sicherheit bei Ihrem Lieblingssport tun 

wir alles. Anhand der optometrischen Augentests be­

raten wir Sie gerne individuell nach Ihren Wünschen. 

Jetzt erfahren Sie, ob Ihre Sehleistung beim Sport opti- 

miert werden kann. Wenn ja, wie und mit welchen Mit- 

teln. Wir verfügen dazu über ein umfassendes, aktuel­

les Angebot der führenden Hersteller von Sportbrillen, 

Schutzbrillen und Kontaktlinsen. Gerne zeigen wir Ihnen 

die gesamte Palette der Filter- und Farbgläser für  

besseren Schutz und mehr Kontrast. Damit Sie auch 

beim Sport wieder den vollen Durchblick geniessen. 

Unser Fachwissen

Wir testen Ihre Augen
Anamnese: Sportbezogene, optometrische Er­

fassung der Sehgewohnheiten, Sehbedürfnisse 

bzw. Sehanforderungen. Statische Sehleistung: 

Messung des Sehleistungsvermögens sowohl 

in die Ferne als auch in die Nähe. Dynamische 

Sehleistung: Reaktionszeit und Augen-Hand-

Koordination. Erkennung von sich bewegenden 

Objekten. Periphere Wahrnehmung: Erkennen 

von Objekten im peripheren Gesichtsfeld. Moti­

litätstest: Kontrolle der koordinierten Augen­

bewegungsfähigkeit in alle Richtungen. Binoku­

larsehen: Messung der Feinmotorik der Augen. 

Messung des räumlichen Sehvermögens und der 

Tiefenwahrnehmung. Kontrast-Sehen: Sehschär­

fenmessung bei verschiedenen Kontraststufen. 



Für Fragen zu Sportsvision und  
dem Sehen beim Sport sind un­
sere Spezialisten gerne für Sie da.

aarau Brillen-Trotter AG | Ascona Ottica Stiefel 
Basel Optik Schneider AG | Biel/Bienne Spörri Op-
tik AG | Brugg Moser Optik AG | Buchs/SG Federer 
Augenoptik AG | Chur Stadelmaier Optik AG | GENève 
Kress Optic | Gossau/SG Külling Optik AG | Kreuzlin­
gen Buck Optik AG | Locarno Ottica Stiefel | Luzern 
Kost+Brechbühl AG | Sarnen Optik Ott | Schaffhau­
sen Optik Knecht | St. Gallen Külling Optik AG | St. Mo­
ritz Optik Wagner | Tenero Ottica Stiefel | Thun Optik 
Stettler AG | Thusis Stadelmaier 
Optik AG | Wattwil Augenoptik Ott  
WIL Optik Stuber AG | Zürich Berling 
Optik AG  Mehr infos: WWW.Visus.ch


